

## パンフレットの一部訂正について（お詫び）

7月26日のオープンキャンパスにて配付いたしましたパンフレットについて、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P16 上段の男子サッカー部 生徒氏名の漢字

誤： 葵 → 正： 蒼

なお、ホームページ掲載のPDF版と今後配付いたしますパンフレットについては修整済みのもととなります。